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Total Reklame byder velkommen til vores valggave webshop løsning, som er en individuel 
løsning til Jeres virksomhed. Her har du og dine medarbejdere mulighed for at “shoppe” 
Jeres helt egen julegave...nemt og bekvemt!

Hos os har I som kunde mulighed for, at få Jeres virksomheds egen valggave webshop 
– og I bestemmer selv hvilke gaver, og i hvilken priskategori I ønsker at have med, ud fra 
vores julekatalog, hvori vi har samlet en masser lækre muligheder.  Vi hjælper jer i mål 
med alle gaverne og alle medarbejderne får ifølge aftale, tilsendt en mail fra os med deres 
eget brugernavn, samt et link til valggaveshoppen.

Levering og indpakning
Vi leverer altid gaverne pænt pakket ind i fint julepapir, eller i flot gaveæske* – alle personligt, 
og med navn på! Efter aftale sendes gaverne indpakket til aftalt leveringsdato...

*Enkelte gaver kan dog af hensyn til størrelse og udformning ikke blive indpakket i julepapir,  
men vi bestræber os på, at der kommer pænt julebånd på  

– og altid personligt gavemærke med navn på.

Ring og få en snak om 
Jeres webshop gavevalg løsning 

på Tlf.: 8779 0000
*Enkelte gaver kan dog af hensyn til størrelse og udformning ikke blive indpakket  
i julepapir, men vi bestræber os på, at der kommer pænt julebånd på – og altid  
personligt gavemærke med navn på. Pris pr. indpakning kr. 3,50. Op til 100 gaver.

I år har vi et nyt og spændende udvalg af jule -og firmagaver, som er udvalgt med omhu  
og kærlig omtanke... Vi har mange forskellige og populære brands, som vi her kan præsentere. 
Mange medarbejdere, samarbejdspartnere og kunder har måske ydet en særlig indsats, som 
også i år skal påskønnes...

Vi laver også valggaver til små 
-og mellemstore virksomheder
Ring og spørg nærmere. Tlf.: 8779 0000

VELKOMMEN TIL ÅRETS 
JULEKATALOG...

VI TILBYDER VALGGAVE WEBSHOP 
TIL DIN VIRKSOMHED!
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COPENHAGEN CANDLEHOLDER
En moderne udgave af det design som Søren Georg Jensen 
skabte i 1960. Lysestagen var oprindeligt skabt i 1960 som 
alterlys til brug i en moderne kirke i skandinavisk stil.  
H182 mm. Ø13,8 mm. D65 mm.

COBRA SALT & PEBER KVÆRN
Cobra salt- og peberkværnene er fremstillet i blankt 
rustfrit stål. Kværnene har indbygget Crush Grind® 
funktion, som kan justere fin delingen til det ønskede 
niveau. H150 mm. Ø67 mm.

ALFREDO GLASVASE
Glasvasen Alfredo giver dig et luksusproblem. Du skal nemlig finde ud af, 
om du synes, at den er smukkest med eller uden blomster? 
Vasen Alfredo er udført i mundblæst glas. H250 mm. Ø223 mm.

BERNADOTTE TEALIGHT, 3 STK I SÆT
Alsidige og praktiske, som de er smukke: de kan bruges til  
lange kertelys, men bliver til fyrfadsholdere, hvis blot man  
vender dem på hovedet. Stil dem enkeltvist rundt omkring  
i rummet eller gruppevis på spisebordet, i vindueskarmen  
eller på kaminhylden for at skabe en afslappet stemning. 
Ø47 mm. H80 / 110 / 140 mm.

BERNADOTTE VASE, LARGE
Bernadotte-vasen er mesterligt udført 
i rustfrit stål. Overfladen er blevet
håndpoleret for at sikre et fejlfrit look. 
H256 mm. Ø120 mm.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.297,-

3

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.599,-

1

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.299,-

4

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

2

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.599,-

5
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BERNADOTTE FLØDEKANDE
Denne miniudgave af den ikoniske  
Bernadotte kande i rustfrit stål bliver til 
en stilfuld art deco-inspireret flødekande. 
H105 mm. B9,2 cm. D7,1 cm.

BERNADOTTE VANDKANDE
Kanden er udført i blankpoleret,  
rustfrit stål og krombelagt stål, 
hvilket giver brugervenlighed i top. 
Derudover er kanden udstyret med  
et ergonomisk håndtag.
Indhold: 2,2 L

BIRTHDAY FLAG DENMARK
Det er en gammel dansk tradition at flage med små dannebrogsflag,  
når der skal fejres fødsels- og andre mærkedage. Nu kan du sikre,  
at de store dage altid bliver markeret på royale maner med en  
skinnende flagstangsmodel, der er udført i rustfrit stål fra  
Georg Jensen. H390 mm. Ø12 cm

BERNADOTTE DISH ON STAND  
Fadet er ideelt til frugt, brød eller snacks og vil være en pryd for ethvert veldækket bord. Fadet er mesterligt udført i rustfrit stål, 
og skålens glaspolerede overflade fremhæver de elegante rifler. H8,5 cm. Ø28 cm.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.499,-

7

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.999,-

10

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.198,-

6 INDULGENCE, CHAMPAGNEKØLER
Udført i poleret, rustfrit stål, og den er smuk som tilbehør 
på et spisebord eller en bar. Den organiske ellipseform  
sikrer et dynamisk look, og flasken er let at udskifte med 
en ny, fordi champagnespanden holder den i den helt  
rigtige vinkel. H22,5 cm. B28 cm. Ø15,5 cm.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.899,-

8

B2B fra kr. 

350,-
Vejl. kr. 549,-

9

2 stk.
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GIFT WITH HISTORY, ASIET
3 stk. i sæt. 23 cm.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.547,-

14

BLÅ MEGA, RIFLET FAD
Flot fad med Blå Mega motiv. 24 cm

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 869,-

11

GIFT WITH HISTORY, KRUS
3 pak. 33 cl. Mussel, Mega og Hvid riflet

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.887,-

12

GIFT WITH HISTORY, SKÅLSÆT
3 skåle - 3 forskellige designs. 13 cm, 15 cm og 18  cm.

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.087,-

13
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GAVEPAKKE MED 
DAWN BADEKÅBE + HÅNDKLÆDEPAKKE S
Dawn badekåbe, walnut. Str. S/M og L/XL.
100% bomuld / BCI. Vejl. 1.285,-
+ Håndklædepakke S i Walnut
2 stk. gæstehåndklæder, 40x70 cm
2 stk. badehåndklæder, 70x140 cm.
100% økologisk bomuld. Vejl. 1.080,-

GAVEPAKKE L - HÅNDKLÆDESÆT
Vælg mellem farverne Walnut og Light Grey.
2 stk. gæstehåndklæder 40x70 cm.
2 stk. håndklæder 50x100 cm.
2 stk. badehåndklæder 70x140 cm.
100% økologisk bomuld.  
Indpakket i en Canvastaske.

GAVEPAKKE M - HÅNDKLÆDESÆT
Vælg mellem farverne Walnut og Light Grey.
2 stk. håndklæder 50x100 cm.
2 stk. badehåndklæder 70x140 cm.
100% økologisk bomuld.  
Indpakket i en Canvastaske.

DAMASK DUG, 
H. C. ANDERSEN
1 stk. H.C. Andersen 
damask dug, Light Grey.
140x335 cm. 
Indpakning i gaveæske.

2 STK. WAFFLE PLAID FRA DAMASK
Waffle plaid, Light Grey 
100% bomuld. 130x180 cm.

2 SÆT BALANCED LINES SENGETØJ
Vælg mellem farverne Sand eller shaded Blue.  
Begge modeller findes i to mål:  
140x200/60x63 eller 140x220/60x63 cm
100% bomuld/BCI.
Indpakket i en Canvastaske.

SÆTPRIS

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.750,-

15

Gavepakke

Large

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 1.280,-

16

Gavepakke

Medium

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.495,-

18

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.365,-

19

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.510,-

20

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 2.730,-

17
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Hos Andersen Furniture tror vi på nysgerrighed, innovation og talent.  Med passion og i tidens ånd de-
signes der møbler og interiør der passer til det moderne hjem. I mere end 100 år har vi udviklet æstetiske 
produkter med særpræg og et rent skandinavisk udtryk. Med udgangspunkt i vores  skandinaviske rødder 
har vi udviklet en kollektion, der afspejler en moderne nordisk stil kombineret med international appel.

Muubs er en innovativ møbel- og interiørvirksomhed, der har specialiseret sig i at designe og producerer 
møbler og interiør  udelukkende i smukke rå materialer. Muubs produkterne har alle et råt og unikt urban 
look, der passer ind i alle boligindretninger som kontrast til det minimalistiske.  
Muubs ønsker at udtrykke naturens kræfter og intense råhed.

A-SHELF
Skøn hylde i det smukkeste egetræ til  
dine nipsting, der bare betyder lidt mere for dig  
og som skal på hæderspladsen derhjemme... 
A-SHELF hylden kan fås i 2 størrelser.

• Medium. W52 x H46 x D9 cm
   Vejl. 1.395,- BtB pris 640,-

• Large. W78 x H67 x D12 cm
   Vejl. 1.795,- BtB pris 720,-

A-WALL CLOCK
Smukt ur til din væg. 
Sortbejdset træ med messing 
detaljer og sort metal ring. 

Mål: 76 x 31 x 3,5 cm

TAPAS BOARD
Sæt i smukt egetræ og i 2 størrelser medium Ø36 cm  
og large Ø 45 cm. Servér din tapas eller andet, på  
smukkeste vis for dine gæster...

Design: Andersen

Design: Andersen

B2B kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.795,-

21

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.295,-

22
B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.248,-

24

A-SHELF

Large

Design: Amalie Kallesøe Bergholdt

MAGNETIC WOOD TRIVET
Smart bordskåner i egetræ. 
Magnetisk og kan sidde fast på grydens 
bund. Mål: 24 x 11,5 cm.
Fylder ingenting, når den ikke er 
i brug...

ORIA LANTERNER
Smukke lanterner i grå terracotta, som 
står på lille træfod. Alle helt unikke - så  
de vil ikke være ensartet i udtryk.

Sæt med 3 str. 
Large - H30 x Ø10 cm
Medium - H26 x Ø10 cm
Tealight - H11 x Ø11 cm

B2B fra kr. 

150,-
Vejl. kr. 299,-

23 Go´ide som

GIVE AWAY

STOOL TERA
Smuk allround skammel som kan 
bruges på mange måder i hjemmet. 
Teaktræ. Mål: W46. H45. D32,5 cm.

 

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.397,-

25

JAR LUNA GREY
Smukke krukker i grå terracotta. 
Alle helt unikke - så de vil ikke 
være ensartet i udtryk.
Sæt med 2 str.

 

Mål: H40 cm x Ø32 cm Mål: H18 x Ø25 cm

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.598,-

27

SÆTPRIS

SÆTPRIS

Design: Andersen

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.499,-

26

NYHED NYHED
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SACKit SPEAK 200
True wireless ENC earbuds...
Perfekt til den aktive arbejdsnarkoman. 
Oplagt valg hvis du gerne vil have god lyd 
ved musikafspilning og telefon opkald.

• Op til 32 timers spilletid
• Krystalklar lyd ved telefon opkald
• Bluetooth 5.0 (op til 10 m)
• Active Noise Cancellation (ANC)
• On-ear control panel
• Vandafvisende (IPX4)
• Trådløs Qi opladning i æske

TOUCH 400
De bedste høretelefoner til din yndlingslyd! 
Ultra komfortable og flot design samt lækker HiFi lyd.

• Qi trådløst opladning
• Fantastisk lyd
• Op til 50 timers streaming
• Hybrid ANC
• Ultimativ komfort
• 3 punkts justerbar ergonomiske ørepuder
• Vandafvisende (IPX4)

BOOM 150
BOOM 150 er til dig, der ønsker en kraftfuld højtaler, men som også ønsker stilrent,  
lækkert design og friheden til at tage stemningen med dig overalt...

Produktspecifikationer
• Bluetooth 5.0
• Batteri: Li-ion, 6600 mAh
• True Wireless Stereo (TWS)
• AUX tilslutning
• Spilletid: op til 6 timer
• Output power: 45W
• Bass: 30W, 4ohm, 8 inch
• Diskant: 15W, 4ohm hver
• Mål: 268 x 190 x 360 mm
• USB-port (til opladning)

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.299,-

28

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.999,-

30

B2B fra kr. 

800,-
Vejl. kr. 1.699,-

29

NYHED

NYHED
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SACKit STAND MED VIN KØLER, Ø22 cm
Er designet til at være den perfekte isspand.  
Fyld beholderen med is og oplev at isen holder hele  
dagen. Dette skyldes det dobbeltlags design, som gør  
at isspanden er isoleret og derfor vil holde på kulden  
i meget lang tid.  

• Ø22 Vin køler
• Kan rumme 4 flasker
• Isoleret
• Rustfrit stål
• Dansk design

Specifikationer, Stand:
• Mål: Ø27 x H38 cm. 
• Pulverlakeret stål

SACKit Vin køler - alene
• Ø22 Vin køler
• Kan rumme 4 flasker
• Isoleret
• Rustfrit stål
• Dansk design

Vejl. kr. 1.599,- B2B fra kr. 560,-

LONDON LAMPE
Skøn lampe til terrasse hyggen...
Kan også bruges på spisebordet, når der pyntes  
op til gæster og skøn mad...

• Betjen trådløst via SACKit Light App
• Kan oplades
• Lyser op til 24 timer på en opladning
• Kan fås i hvid og sort
• Tryk system for forskellige lysstyrker

B2B fra kr. 

960,-
Vejl. kr. 2.398,-

31

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 999,-

32
1 stk.

GO 300 + 1 stk. LONDON LAMPE
Lækkert design og friheden til at tage stemningen 
med dig overalt...Flot DAB radio som kan afspille 
din favorit musik i køkkenet eller evt. streame dit 
bedste nummer fra telefonen... 
Så en lækker flytbar radio, som kan tages med 
på terassen sammen med London lampen og 
sommerhyggen er reddet...

2 stk. LONDON LAMPER
Lækkert design og friheden til at tage stemningen med dig overalt...
Tag London lampen med dig på farten eller på terrassen og sommerhyggen er reddet...
Kan betjenes trådløst via SACKit Light App.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.998,-

34

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.899,-

33

SÆTPRIS

SÆTPRIS

NYHED

NYHED

NYHED
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KUFFERT SÆT - lille + mellem
Den nye MILANO ABS Spinner kuffertserie er en holdbar  
og pålidelig rejsepartner, der er designet med fokus på 
miljøvenlighed. Fremstillet af 35% genanvendeligt ABS- 
materiale, og er udstyret med 4 spinnerhjul, der giver en 
problemfri manøvredygtighed.

Kufferten har en TSA-lås, der sikrer dit indhold, og 2 
bærehåndtag for nem transport. Trolleytrækket i aluminium 
er både let og holdbart, og giver mulighed for problemfri 
transport af kufferten. 

Kabine kuffert
Mål: 55 x 38 x 20 cm (udvendige mål)
Vægt: 2,5 kg
Volumen:  35 liter

Mellem kuffert
Mål: 66 x 44 x 26 cm (udvendige mål) 
Vægt: 3,3 kg
Volumen: 68 liter

DAMETASKE
Skøn og lækker dametaske med plads til det hele. 
Fås i en lækker og kraftig Columbia læder i cognac og sort. 
Kraftig magnet lukning. Hanke er store nok til du kan have
den over skulderen, men også blot bære den i hånden. 
Mål: 40 x 25 x 14 cm.

REJSETASKE
Smuk rejsetaske i lækkert Columbia skind, tasken har et stor hovedrum med en lille lynlåslomme.
Lynlåsene til hovedrummet kan lynes helt ned i siderne, hvilket giver et stor overblik over hvad du har 
i din taske. Tasken har lynlåslommer både på for og bagside. Tasken kommer med en justerbar og solid 
skulderrem. Mål: 55 x 32 x 23 cm. Farve: Cognac eller sort.

COMPUTERTASKE 17”
I lækkert Columbia skind. Tasken har to gode bærehåndtag og aftagelig  samt justerbar skulderrem. 
På taskens front og bagside findes en lomme med lynlås og den har et stort lynlåslukket rum med 
en indvendig foret computerlomme til en bærbar samt en organiser til visitkort, kuglepenne mv. 
Mål: 50 x 43 x 7 cm. Farve: mørkbrun.

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.200,-

38

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 2.500,-

36

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 2.200,-

37
B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 3.600,-

35 SÆTPRIS

Sceptre red  Coffee Azurite

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED
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aBEAT Qi + wiCHARGE 2
De skybløde puder vil sørge for, at de føles behagelige 
at have på og selve cuppen er vinklet 15 grader for opti-
mal komfort. Kan oplades trådløst via Qi.

• 20 timers spilletid
• Bluetooth 5.0
• Opladetid: 1,5 time
• Active Noise Cancellation (ANC)
• On-ear control panel
• Bløde PU læder ear cushions
• Vandafvisende (IPX4)
• Understøtter trådløs Qi opladning

wiCHARGE 2
15W trådløs opladning. 
Kompatibel med Qi-understøttede 
enheder. 10 x 10 x 1 cm.

aBOOM+
Den kraftfulde aBOOM+ på 65W, vil uden tvivl begejstre 
ved alle begivenheder. Mærk stemningen brede sig, når 
Bluetooth højttalerens vidunderlig dybe, raffinerede, 
og rige toner sætter tonen og stemningen for festen.

• Op til 30 timers afspilningstid 
• Bluetooth 5.0
• Rækkevidde: op til 10 m
• Stereo Play (TWS)
• Opladning: 3-4 timer (USB)
• Input power: 5V / 2A
• Vandafvisende (IPX5)
• Dimensioner: 240 x 180 x 112 mm
• 65W (30W + 2 x 15W + 5W)
• Vægt: 3000 g

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.498,-

39

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.999,-

41

NYHED

100% 
genbrugsplast

reCHARGE+
Den foldbare reCHARGE+ ladestander oplader nemt dine 
enheder med hurtig opladning på 15W på fronten samt to 
opladezoner bagtil. Du kan dermed oplade din smartphone, 
earbuds og Apple Watch på én og samme tid. Nemt!

• Qi trådløst opladning
• Front: 15W for telefoner
• Bag: 3W for hovedtelefoner
• +2W til Apple watch
• Horisontal og vertikal opladning
• Dimensioner: 118 x 65 x 64 mm
• Foldbar

aPOP
Med fire indbyggede mikrofoner er de utrolig velegnede 
til telefonsamtaler. De er støjreducerende, hvilket betyder, 
at de aktivt udligner en stor del af baggrundsstøjen.

• Op til 20 timers spilletid
• Standby tid: Op til 120 timer
• Opladning: 2 timer (USB og Qi)
• Environmental noise cancellation (ENC)
• Vandafvisende (IPX4)
• Opladningsetui understøtter trådløs Qi-opladning

SÆTPRIS

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.098,-

40

NYHED

NYHED

100% 
genbrugsplast

100% 
genbrugsplast
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BLACK BOW 60 
REGULAR FIT, SLIM ELLER DAME
Black Bow er fremstillet til at være verdens bedste skjorte. 
Vi har lavet en moderne og multifunktionel skjorte af den mest 
luksuriøse bomuld. En udviklingsproces der har taget mange 
år. 

• Naturligt stræk 
• Todelt bærestykke sikrer blødt kurvet udseende over skuldre    
   og giver en større bevægelsesfrihed 
• Tapede sømme hjælper skjorten til at stå skarp vask efter       
   vask uden folder 
• Semi cut away krave
• Lange ærmer 
• Rundt snit på manchetter med huller til manchetknapper 
• Kurvet snit på nederste del af skjorten 
• Nanobehandlet 
• Vand-, olie- og smudsafvisende 
• Kan maskinvaskes 
• Strygefri 

Findes i flg. modeller:
Regular: S-5XL
Slim: XS-2XL
Damemodel: XS-4XL
Fås i farverne: White, Skyblue, Black

RED BOW 122 REGULAR, SLIM ELLER DAME
Strygefri twill skjorte med patenteret miljøvenlig efterbehand-
ling. 

• Todelt bærestykke sikre blødt kurvede udseende over skuldre    
   og giver en større bevægelsesfrihed 
• Tapede sømme hjælper skjorten til at stå skarp vask efter      
   vask uden folder 
• Button down krave
• Ekstra knaphul til manchetknapper
• 4 mm knapper giver et moderne udseende 
• Lange ærmer

Findes i flg. modeller:
Regular: S-4XL
Slim: XS-2XL
Damemodel: XS-4XL
Fås i farverne: White, Skyblue, Midblue, Grey

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.199,-

B2B fra kr. 

500,-
Vejl. kr. 899,-

42

VERDENS 

BEDSTE SKJORTE!

43

Black

Skyblue White

Midblue

White Skyblue

Grey



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer24 25

SPIS OG DRIK VED PERFEKT
TEMPERATUR DAGEN LANG

Fremstillet i førsteklasses rustfrit stål 18/8

uden skadelige coatings, farvestoffer og

kemikalier, 100 % fri for BPA, ftalater og

toksiner. AYA&IDA's produkter er gode for

dig og for vores miljø.

Produkterne er lavet for at holde for livet –

fyld fx drikkeflasken, og det er 900 gange

bedre for miljøet i stedet for at købe en

plastikflaske. I tal sparer du 0,18 kg CO2

hver gang, du fylder en liter op.

10
0
 L

ITERS OF W
ATER

 

For hvert solgte produkt donerer AYA&IDA

Foundation 100 liter rent vand til børn i nød

igennem UNICEF.

H
EA

LTHY FOR YO
U

EA

RTH FRIENDLY

NYHED

B2B fra kr. 

300,-
Vejl. kr. 487,-

44

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 686,-

45

SAMPAK 4 
Denne sampak gælder i farverne mat sort og beige.
Sættet består af: Drikkeflaske 500 ml + Foodie 500 ml 
samt CUP2GO 380 ml.

SAMPAK 3 
Denne sampak gælder i farverne mat sort og beige.
Sættet består af: Drikkeflaske 500 ml + Foodie 500 ml. 



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer26 27

NYHED

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 976,-

46

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 757,-

48

SAMPAK AF 4 LÆKRE DELE 
Perfekt til livet på farten, hvad enten det er på arbejdet,  
i skolen eller til sport.

Lunch box holder 100% tæt og holder din mad frisk. 
Fås i 6 farver: matte black, dark grey, cream beige,  
tropical green, mint green og soft rose. Vejl. pris 299,-

Foodie holder din mad varmt i op til 8 timer og kold i 12. 
Fremstillet af rustfrit stål 18/8, der ikke kan inteagere 
med din mad. Fås i 6 farver, 500 ml:  matte black, dark 
grey, cream beige, tropical green, mint green og soft 
rose. Vejl. pris 239,-

Drikkeflaske, 500 ml. Fås i 17 lækre farver.  
Vejl. pris 219,-

CUP2GO 380 ml. Fås i 9 lækre farver: navy blue, drift-
wood, soft rose, butter yellow, matte black, cream beige, 
tropical green, dark grey og lavender. Vejl. pris 219,-

SAMPAK AF 3 LÆKRE DELE 
Perfekt til livet på farten, hvad enten det er på arbejdet,  
i skolen eller til sport.

Lunch box holder 100% tæt og holder din mad frisk. 
Fås i 6 farver: matte black, dark grey, cream beige,  
tropical green, mint green og soft rose. Vejl. pris 299,-

Foodie holder din mad varmt i op til 8 timer og kold i 12 timer. 
Fremstillet af rustfrit stål 18/8, der ikke kan inteagere med 
din mad. Fås i 6 farver, 500 ml:  matte black, dark grey, cream 
beige, tropical green, mint green og soft rose. Vejl. pris 239,-

Drikkeflaske, 500 ml. Fås i 17 lækre farver.  
Vejl. pris 219,-

DRIKKEFLASKE 500ML

Matte Black

500ml

Powder Blue

500ml

Dark Grey

500ml
Cool Grey

500ml

Cream Beige

500ml

Mint Green

500ml

Soft Rose

500ml

Wild Blackberry

500ml

Butter Yellow

500ml

Lavender

500ml

Organic Peach

500ml

Tropical Green

500ml

Navy Blue

500ml
Winter White

500ml

DKK 145,-

SILK
COATING

Driftwood

500ml

SILK
COATING

Eucalyptus

500ml
Ash Rose

500ml

NEW
COLOR

NEW
COLOR

NEW
COLOR

DRIKKEFLASKE 500ML

Matte Black

500ml

Powder Blue

500ml

Dark Grey

500ml
Cool Grey

500ml

Cream Beige

500ml

Mint Green

500ml

Soft Rose

500ml

Wild Blackberry

500ml

Butter Yellow

500ml

Lavender

500ml

Organic Peach

500ml

Tropical Green

500ml

Navy Blue

500ml
Winter White

500ml

DKK 145,-

SILK
COATING

Driftwood

500ml

SILK
COATING

Eucalyptus

500ml
Ash Rose

500ml

NEW
COLOR

NEW
COLOR

NEW
COLOR

DRIKKEFLASKE 500ML

Matte Black

500ml

Powder Blue

500ml

Dark Grey

500ml
Cool Grey

500ml

Cream Beige

500ml

Mint Green

500ml

Soft Rose

500ml

Wild Blackberry

500ml

Butter Yellow

500ml

Lavender

500ml

Organic Peach

500ml

Tropical Green

500ml

Navy Blue

500ml
Winter White

500ml

DKK 145,-

SILK
COATING

Driftwood

500ml

SILK
COATING

Eucalyptus

500ml
Ash Rose

500ml

NEW
COLOR

NEW
COLOR

NEW
COLOR

DRIKKEFLASKE 500ML

Matte Black

500ml

Powder Blue

500ml

Dark Grey

500ml
Cool Grey

500ml

Cream Beige

500ml

Mint Green

500ml

Soft Rose

500ml

Wild Blackberry

500ml

Butter Yellow

500ml

Lavender

500ml

Organic Peach

500ml

Tropical Green

500ml

Navy Blue

500ml
Winter White

500ml

SILK
COATING

Driftwood

500ml

Eucalyptus

500ml
Ash Rose

500ml

NEW
COLOR

NEW
COLOR

NEW
COLOR

Drikkeflasker med Silk Coating tåler ikke opvaskemaskine.

NEW
COLOR

NEW
COLOR

DRIKKEFLASKE 500ML

Matte Black

500ml

Powder Blue

500ml

Dark Grey

500ml
Cool Grey

500ml

Cream Beige

500ml

Mint Green

500ml

Soft Rose

500ml

Wild Blackberry

500ml

Butter Yellow

500ml

Lavender

500ml

Organic Peach

500ml

Tropical Green

500ml

Navy Blue

500ml
Winter White

500ml

DKK 145,-

SILK
COATING

Driftwood

500ml

SILK
COATING

Eucalyptus

500ml
Ash Rose

500ml

NEW
COLOR

NEW
COLOR

NEW
COLOR

B2B fra kr. 

145,-
Vejl. kr. 219,-

47



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer28 29

WHITE LINE GRYDESÆT
Lækkert og flot grydesæt fra EVA TRIO.
Består af kasserolle 1,8L, gryde 2,5L  
og gryde 3,8L. Keramisk PFAS fri Slip-Let®

•  Fremstillet af aluminium, hvilket giver en utrolig    
 god varmeleder, der fordeler varmen jævnt.
•  Keramisk belægning indvendig og udvendig.
•  Kan anvendes på alle varmekilder, inkl. induktion.
•  Tåler maskinopvask.

ELKEDEL 1,5L
100% drypfri med et nemt påfyldningssystem.
Rustfrit stål både ind- og udvendigt. 
Håndtag i olieret egetræ.
Indhold: 1,5L

3 STK. LEGIO NOVA OVALE FADE
Serveringsfade i hvid porcelæn. 
3 størrelser: 37x25 / 27x18,5 / 32,5x22 cm.
Tåler frost, ovn, mikroovn og maskinopvask.
10 års porcelænsgaranti.

SAUTERPANDE, 24 cm KOBBER
Stilfuld Sauter Pande fra EVA TRIO, 24 cm.  
3-lagskonstruktion af kobber, aluminium og stål.  
Kan anvendes på alle varmekilder.  
Tåler IKKE maskinopvask.

SAUTERPANDE M/LÅG
Sauter Pande fra EVA TRIO, 24 cm med kuppellåg.  
Non-stick og nem at rengøre. Jævn varmefordeling. 
Kan anvendes på alle varmekilder, inkl induktion. 
Tåler maskinopvask.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.300,-

54

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.400,-

51
B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.400,-

53
B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 2.100,-

49

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.500,-

52B2B fra kr. 

880,-
Vejl. kr. 2.880,-

50

STEEL LINE GRYDESÆT
Flot grydesæt fra EVA TRIO. 
Består af kasserolle 1,1L, gryde 2,2L, gryde 3,6L og gryde 4,8L.

•  Fremstillet af 90% genanvendt rustfrit stål
•  Høj slidstyrke - perfekt til den daglige madlavning
•  Solide håndtag forbliver kolde under madlavning
•  Kan anvendes på alle varmekilder, inkl. induktion.
•  Tåler maskinopvask.

3 DELE

3 FADE

4 DELE



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer30 31

SOFT SPOT SOLAR
Skøn transportabel lampe til at tage med på farten. 
Olivengrøn og varmt hvidt lys. 
Lampen kan fås i 2 størrelser.

• H25 cm. Vejl. 999,95. BtB pris 560,-
• H34 cm. Vejl. 1.499,95. BtB pris 640,-

GRAND CRU NOUVEAU SÆT
Vandkaraffel 1,0L, 4 stk. vandglas 26 cl og 2 stk. 
kværne H17,5 cm. Mundblæst glas, elegant røg-
farve, et patineret stålbånd og minimalistiske 
riller.

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.199,-

58

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

59

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.999,-

56
B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr.999,95

55

H25 cm

Ledningsfri
samt med

lysdæmper

GRAND CRU NOUVEAU SÆT
2 stk. Vandkaraffel 1,0L og 8 stk. vandglas 
26 cl. Mundblæst glas, elegant røgfarve, 
et patineret stålbånd og minimalistiske riller. 

 

BANKERS VÆGUR
Pryd din væg med tidsløst og 
klassisk Arne Jacobsen Clocks 
vægur. Ø21 cm. Hvid, sort og rød.

SOFT SPOT BORDLAMPE
Skøn enkel lampe. H24,5 cm. Ledningsfri lampe 
som nemt kan flyttes rundt, både inde og ude. 
Indbygget lysdæmper, så lysstyrken kan indstilles 
til formålet. Lampen har 12 timers lys med kun 
1 times opladning. Inkl. opladerbase.
Fås i offwhite. 

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.199,-

57
SPØRG 
EFTER 

PRISER!



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer32 33

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.799,-

64

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.899,-

61

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 1.399,-

62

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.999,-

63
B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.049,-

60

MORSØ GRYDESÆT, 5 DELE
Grydesæt i stål fra Morsø. Sættet består af:
Kasserolle 1,3L, Gryde 1,7 L, Gryde 2,4 L samt to låg i glas  
i 18 og 20 cm med damphul. Kan bruges på alle varmekilder.

MORSØ OSTESÆT MED BRÆT  
OG SKÅL MED LÅG
Ostesæt med egetræsskaft, skærebræt 50 x 17 cm 
samt saltkar med låg. Certificeret FSC egetræ. 

MORSØ STEGEPANDESÆT, 3 DELE
Pandesæt i stål fra Morsø. Sættet består af:
Stegepander i 20, 24 og 28 cm. Kan bruges på alle varmekilder.

MORSØ KNIVSÆT, 
5 DELE
Sættet består af:
Brødkniv 33 cm, Filetkniv 33 cm, 
Kokkekniv 33 cm, Santokukniv 
30,5 cm og urtekniv 20 cm.
FSC certificeret egetræsskaft.

MORSØ STEGEPANDER
Sættet består af to stegepander 20 og 28 cm.  
Fremstillet i støbt aluminium med håndtag i bakelit. 
Panderne har indvendig 3-lags non-stick belægning, 
der mindsker risikoen for at maden brænder på.
Kan bruges på alle varmekilder. Design: Klaus Rath.



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer34 35

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

65
B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.799,-

68

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.600,-

69

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.299,-

71

AMPHORA TERMOKANDER
Sættet består af to termokander, 1 til the og 1 til kaffe.
Indeholder 1 liter. Fås i 3 forskellige farver: Sort, Soft 
peach og hvid. Leveres i original æske.

SIXTUS
Sættet består af for-
skærerkniv, forskærer
gaffel, grilltang og palet. 
Velkendt STELTON DNA 
når det er bedst. 
Leveres i original æske.

PIER LED LAMPE
Behageligt lys og perfekt til at 
skabe hygge både indendørs og 
udendørs. 3 lysstyrker via soft 
touch knappen. LED.
Fås i 2 farver: Sort og creme.

Soft Black

Black, metallic Steel CremeBronze, metallic Black

Soft Peach Soft White

BRUS KULSYREMASKINE
Stilfuld kulsyremaskine - så du kan lave din egen dansk- 
og sodavand. Fås i 3 forskellige farver: Sort, steel og 
bronze metallic. Leveres i original æske.

EM77 ELKEDEL 1,5L & TERMOKANDE 1 L
Sættet består af to dele, 1,5L Elkedel og 1 L termokande i 
steel. Inkl. kaffetragt. Leveres i originale æsker.

B2B fra kr. 

880,-
Vejl. kr. 2.199,-

66 B2B fra kr. 

880,-
Vejl. kr. 1.549,-

67

PILASTRO & MAYA
Sættet består af serveringsskåle 
Ø15 og 23 cm, 12 stk drikkeglas 
0,24 cl og 1 stk. Maya kage/ser-
veringsspade. Leveres i original 
æske.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.980,-

70

PILASTRO & MAYA
Sættet består af 2 stk. serveringsskåle Ø15 og 23 cm, 1 stk. 
dyb serveringsskål Ø22 cm, 12 stk drikkeglas 0,24 cl og 1 
stk. Maya kage/serveringsspade. Leveres i original æske.



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer36 37

GENSE BESTIKSÆT, FUGA
32 dele - i mat/blank stål. 2 sæt á 16 dele. Gense Fuga har  
et klassisk design med blødt afrundede linjer, der hviler  
behageligt i hånden, og en raffineret kontrast i de matte  
skafter og blankpolerede hoveder.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr.1.499,-

73

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 899,-

76

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr.1.199,-

74

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr.1.199,-

7 7

VILLA COLLECTION BÆNK
Naturolieret FSC certificeret egetræ.
90 x 28 x 45 cm.

TURA VASE
Vasen er fremstillet af hvidt porcelæn med de 
velkendte og klassiske Lyngby-riller, og den 
måler 26 cm i diameter og 34 cm i højden. 
Vasen er inspireret af feminine former, hvilket 
giver et unikt og elegant udtryk.

Tura vasen er et moderne take på en smuk 
vase, der samtidig er tidsløs takket være 
Lyngby Porcelæns klassiske riller. 
Designet af Philip Bro Ludvigsen. 

PEUGEOT SALT OG PEBERKVÆRN
I grafit aluminium/bøg. 18 cm

ZONE LED LAMPE
22 cm. Her vist i warm grey. Genopladelig med USB-C kabel, 
Harvest Moon. Fås også i farverne sort og terracotta.

PEUGEOT PROPTRÆKKER M/FOLIESKÆRER
I grafit. Genopladelig. 27 cm.

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr.1.999,-

75

B2B fra kr. 

800,-
Vejl. kr. 2.799,-

72

2 sæt



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer38 39

NORDIC SENSE FOODPROCESSOR
1000W. Inkl. 3L arbejdsskål med nedstopper, 1,75L blenderkande, 2 forskellige hakke-/mixerknive, 
citruspresser, emulgeringsknive, 3 forskellige rivejern med holder og kværn.

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.399,-

78

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr.1.499,-

79

KITCHENAID CORDLESS  
MINI FOODPROCESSOR
Kraftfuld minihakker uden ledning. Du kan 
blende, hakke, purere og piske i arbejdsskålen, 
der rummer 1,18L. Lithium-ion-batteriet er 
enkelt at lade op. Oplader medfølger.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.849,-

82

PILLIVUYT GOURMET 
GARONNE GRYDE OG WOK
Gryde med låg, 3L og wok cm.
Begge velegnet til alle varmekilder.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr.1.599,-

80

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 2.199,-

81

LION SABATIER KNIVSÆT
5 dele. Urte, multi, santoku, kokke 
og brødkniv. Phenix.

LION SABATIER KNIVSÆT
6 dele. Urte, multi, santoku, kokke,
brødkniv og forskærergaffel. Phenix.



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer40 41

NORDIC SENSE HÅRTØRRER
2000W. Effektiv hårtørring, glansfuldt hår og en 
frisure der holder.  Tre hastigheds og temperatur 
indstillinger, kold luft-knap og ionisk funktion. 
Medfølger to mundstykker til tørring og styling af 
håret: et aftageligt fønnæb samt en diffuser til krøl 
og volume. 2,5 mtr. ledning.

SÖDAHL ”TILES” SENGESÆT
Lækkert damask sengetøj i 100% økologisk  
bomuld i satinvævning. Praktisk lynlås i pude  
og dynebetræk. GOTS-certificeret.
2 størrelser: 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm.
3 farver: Indigo, White eller Taupe.

SÖDAHL ”CRISP” SENGESÆT
Lækkert damask sengetøj i 100% økologisk bomuld. 
Praktisk lynlås i pude og dynebetræk. 
GOTS-certificeret.
2 størrelser: 140 x 200 eller 140 x 220 cm.
3 farver: Linen Blue, Ash eller Taupe.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.999,-

85

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 699,-

86

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.299,-

84 THERMOS ADVENTURE
Så kan du blive klar til dit næste out-door 
eventyr! Tag på tur med Stainless King 
termoflaske på 470 ml og en rummelig 
Premium Camo køletaske fra Thermos.

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.699,-

83

Taupe

Taupe

White

Linen Blue

Indigo

Ash

2 sæt

2 sæt
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1912511 ADV ENTITY DUFFEL 70 L

ADV Entity Duffel 70 L is a durable and versatile duffel bag with waterproof 
zippers and two big side pockets. The bag features adjustable shoulder straps that 
can be concealed inside a pocket when not in use.

Vej. Butiks pris kr. 1200,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Two big side pockets
• Hidable and adjustable shoulder straps
• D-shaped opening with weather-protective lid
• Mesh pocket with zip inside lid
• 60x34x34 cm
• 70 L

1912512 ADV ENTITY DUFFEL 95 L

ADV Entity Duffel 95 L is a durable and versatile duffel bag with waterproof zippers and two 
big side pockets. The bag comes with adjustable shoulder straps that can be placed in one 
of the side pockets when not in use.

Vej. Butiks pris kr. 1400,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Two big side pockets
• Hidable and adjustable shoulder straps
• D-shaped opening with weather-protective lid
• Mesh pocket with zip inside lid
• 71x36x36 cm
• 95 L

1912508 ADV ENTITY COMPUTER BACKPACK 35 L

ADV Entity Computer Backpack 25L is a practical commute backpack designed for everyday use. The 
backpack features a padded computer pocket that can be reached from the side pocket as well as 
from the main opening. In addition, the backpack has a practical pocket for storage of rain jacket or 
water bottle during hikes or travels.

Vej. Butiks pris kr. 750,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Side pocket for water bottle
• Padded computer pocket
• Reflective detail
• 48x27x14 cm
• 25 L

1912510 ADV ENTITY TRAVEL BACKPACK 35 L
ADV Entity Travel Backpack 40 L is a versatile outdoor backpack for hiking and shorter trips. The backpack is 
made of recycled material and comes with both hip- and chest adjuster for optimal fit, rain-protective top 
lid, and practical pockets for storage of rain jacket or water bottle.

Vej. Butiks pris kr. 1100,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Mesh side pockets 
• Adjustable shoulder straps
• Padded computer pocket
• Horizontal chest adjuster
• Adjustable hip belt with extra pockets
• Reflective detail
• 54x35x22 cm
• 35L

1912510 ADV ENTITY TRAVEL BACKPACK 35 L
ADV Entity Travel Backpack 40 L is a versatile outdoor backpack for hiking and shorter trips. The backpack is 
made of recycled material and comes with both hip- and chest adjuster for optimal fit, rain-protective top 
lid, and practical pockets for storage of rain jacket or water bottle.

Vej. Butiks pris kr. 1100,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Mesh side pockets 
• Adjustable shoulder straps
• Padded computer pocket
• Horizontal chest adjuster
• Adjustable hip belt with extra pockets
• Reflective detail
• 54x35x22 cm
• 35L

ADV Entity Travel backpack, 35L
Til rejser og traveturene. 

ADV Entity Duffel, 70L
Lækker taske til det du behøver...

• Genbrugsmateriale
• Vandtætte lynlåse
• Sidelommer i mesh
• Justerbare skulder  
   stropper
• Computer lomme
• Horisontalt bryst    
   justerbar
• Justerbar hofte bælte  
   med ekstra lommer
• Refleks detaljer 
• 54 x 35 x 22 cm

• Genbrugsmateriale
• Vandtætte lynlåse
• 2 store sidelommer
• Justerbare skulder  
   stropper, kan skjules
• D-formet åbning for  
   beskyttelse i dårlig vejr
• Lomme i mesh med   
   lynlås
• 60 x 34 x 34 cm
• 70 L

1912510 ADV ENTITY TRAVEL BACKPACK 35 L
ADV Entity Travel Backpack 40 L is a versatile outdoor backpack for hiking and shorter trips. The backpack is 
made of recycled material and comes with both hip- and chest adjuster for optimal fit, rain-protective top 
lid, and practical pockets for storage of rain jacket or water bottle.

Vej. Butiks pris kr. 1100,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Mesh side pockets 
• Adjustable shoulder straps
• Padded computer pocket
• Horizontal chest adjuster
• Adjustable hip belt with extra pockets
• Reflective detail
• 54x35x22 cm
• 35L

ADV Entity Computer backpack, 25L
Til hverdagens brug, reejser eller traveturen.

ADV Entity Duffel, 95L
Lækker taske til det du behøver...

• Genbrugsmateriale
• Vandtætte lynlåse
• Sidelommer til vandfl.
• Computer lomme
• Refleks detaljer 
• 54 x 35 x 22 cm
• 25 L

• Genbrugsmateriale
• Vandtætte lynlåse
• 2 store sidelommer
• Justerbare skulder  
   stropper, kan skjules
• D-formet åbning for  
   beskyttelse i dårlig vejr
• Lomme i mesh med   
   lynlås
• 71 x 36 x 36 cm
• 95 L

1912508 ADV ENTITY COMPUTER BACKPACK 35 L

ADV Entity Computer Backpack 25L is a practical commute backpack designed for everyday use. The 
backpack features a padded computer pocket that can be reached from the side pocket as well as 
from the main opening. In addition, the backpack has a practical pocket for storage of rain jacket or 
water bottle during hikes or travels.

Vej. Butiks pris kr. 750,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Side pocket for water bottle
• Padded computer pocket
• Reflective detail
• 48x27x14 cm
• 25 L

1912508 ADV ENTITY COMPUTER BACKPACK 35 L

ADV Entity Computer Backpack 25L is a practical commute backpack designed for everyday use. The 
backpack features a padded computer pocket that can be reached from the side pocket as well as 
from the main opening. In addition, the backpack has a practical pocket for storage of rain jacket or 
water bottle during hikes or travels.

Vej. Butiks pris kr. 750,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Side pocket for water bottle
• Padded computer pocket
• Reflective detail
• 48x27x14 cm
• 25 L

1912512 ADV ENTITY DUFFEL 95 L

ADV Entity Duffel 95 L is a durable and versatile duffel bag with waterproof zippers and two 
big side pockets. The bag comes with adjustable shoulder straps that can be placed in one 
of the side pockets when not in use.

Vej. Butiks pris kr. 1400,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Two big side pockets
• Hidable and adjustable shoulder straps
• D-shaped opening with weather-protective lid
• Mesh pocket with zip inside lid
• 71x36x36 cm
• 95 L

1912511 ADV ENTITY DUFFEL 70 L

ADV Entity Duffel 70 L is a durable and versatile duffel bag with waterproof 
zippers and two big side pockets. The bag features adjustable shoulder straps that 
can be concealed inside a pocket when not in use.

Vej. Butiks pris kr. 1200,-

• Recycled material
• Waterproof zippers
• Two big side pockets
• Hidable and adjustable shoulder straps
• D-shaped opening with weather-protective lid
• Mesh pocket with zip inside lid
• 60x34x34 cm
• 70 L

CORE EXPLORE ISOLATE JACKET
Denne varme jakke har isolerende polstring produceret af recy-
cled polyester. Et godt valg til de fleste daglige udendørsaktivi-
teter under kølige forhold.  
• Isolerende polstring med brede kanaler 
• Polstring fremstillet af recycled polyester 
• To sidelommer med lynlås 
• Craft-logo på brystet og seks prikker bagpå 
• Normal pasform

Str. mænd: Fra XS op til 4XL
Str. Dame: Fra XS op til 2XL
Junior: 122/128, 134/140,  
               146/152, 158/164

Fabric: 100% Polyamide 
Padding: 100% Polyester-Recycled

Black Granite

Rift

Lychee

Blaze Club Cobolt

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.000,-

91

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.200,-

90B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.100,-

87

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 750,-

88

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.400,-

89

PACKWOOD JACKET
Packwood er en super tynd jakke med PrimaLoft® isolering, 
som giver dig alle nødvendige egenskaber i en jakke til uden-
dørsbrug; holder dig varm, nem at pakke sammen og ekstremt 
behagelig at have på. PrimaLoft Black Eco® isolering er lavet af 
60% genbrugsmaterialer kombineret med en avanceret fiber-
teknologi. Jakken er udstyret med lynlås lommer og elastiske 
manchetter der holder kulden ude. YKK METALUXE® lynlås 
med metallisk look giver jakken et luksuriøst look.

Str. mænd: Fra S op til 4XL
Str. Dame: Fra XS op til 2XL

Denim melange Olive Green

Black

Dark Navy

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.449,-

92
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Festina 20358/2
Urkasse i rustfrit stål, 
hærdet mineralgas, 
læderrem, samt dag 
og datovisning. Uret er 
vandtæt til 100 meter (10 
ATM) og har en diameter 
på 41 mm. 
Vejl. 898,- 

Festina 16940/A
Urkasse og lænke i 
rustfrit stål samt hærdet 
mineralglas. Uret er 
vandtæt til 50 meter 
(5 ATM) og har en 
diameter på 32 mm. 
Vejl. 998,- 

Festina 16760/1
Urkasse i rustfrit stål, 
hærdet mineralglas, 
læderrem og med funk-
tioner som stopur samt 
dato. Uret er vandtæt til 
50 meter (5 ATM) og har 
en diameter på 43,5 mm. 
Vejl. 1.398,- 

Festina 20622/2
Urkasse og lænke i rustfrit stål samt 
hærdet mineralglas. Uret er vandtæt til 
50 meter (5 ATM) og har en diameter på 
36,8 mm. Vejl. 998,- 

Festina 20445/3
Urkasse og lænke i 
rustfrit stål, hærdet 
mineralglas, samt dag 
og datovisning. Uret er 
vandtæt til 100 meter (10 
ATM) og har en diameter 
på 43 mm.
Vejl. 998,- 

Festina 20619/1
Urkasse og lænke i rust-
frit stål og gulddouble, 
samt hærdet mineralglas. 
Uret er vandtæt til 50 
meter (5 ATM) og har en 
diameter på 35,5 mm. 
Vejl. 998,- 
 

Festina 20357/3
Urkasse i rustfrit stål, 
hærdet mineralgas, stål-
lænke, samt dag og dato-
visning. Uret er vandtæt til 
100 meter (10 ATM) og har 
en diameter på 41 mm. 
Vejl. 998,- 

Festina 20640/1
Urkasse og lænke i 
forgyldt rustfrit stål samt 
hærdet mineralglas. Uret 
er vandtæt til 50 meter (5 
ATM) og har en diameter 
på 36,8 mm. 
Vejl. 1.198,- 

Festina 20463/4
Urkasse i rustfrit stål, 
hærdet mineralglas, stål-
lænke og med funktioner 
som stopur samt dato. 
Uret er vandtæt til 100 
meter (10 ATM) og har en 
diameter på 45,05 mm. 
Vejl. 1.498,- 

Festina 20463/4
Urkasse og lænke i rust-
frit stål, hærdet mine-
ralglas og med stopurs 
funktion samt 24 timers 
visning. Uret er vandtæt 
til 100 meter (10 ATM) og 
har en diameter på 38,5 
mm. Vejl. 1.498,- 

Festina 20542/5
Urkasse i rustfrit stål, 
hærdet mineralglas, 
læderrem og med funk-
tioner som stopur samt 
dato. Uret er vandtæt til 
50 meter (5 ATM) og har 
en diameter på 43,5 mm. 
Vejl. 1.498,-

94 10095 10196 10297 10398

B2B fra kr. 

560,-
B2B fra kr. 

560,-
B2B fra kr. 

560,-

B2B fra kr. 

560,-
B2B fra kr. 

880,-

B2B fra kr. 

880,-
B2B fra kr. 

720,-
B2B fra kr. 

720,-
B2B fra kr. 

840,-B2B fra kr. 

560,-
B2B fra kr. 

560,-

93 99
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BOOM ANC BY MIIEGO 
Trådløse høretelefoner med aktiv støjreduktion

• Regn- og svedtætte - IPX5- certificeret
• Prisvindende design og lyd
• Udskiftelige ørepuder
• Bluetooth 5.0
• Batteri tid: Op til 36 timer
• Indbygget mikrofon

Ekstra sæt åndbare og vaskbare MIIEGO ørepuder 
inkluderet.

MIIBLASTER XL
Trådløs højtaler

• Tåler regn - IPX5- certificeret
• Indbygget powerbank
• Op til 30 meters rækkevidde
• Bluetooth 5.0
• Batteri tid: Op til 8 timer
• 46 x 24 x 18,5 cm

MIIBLASTER GO
Trådløs højtaler

• Tåler regn - IPX5- certificeret
• Solid konstruktion m/indbyg. håndtag
• Lang trådløs rækkevidde
• Bluetooth 5.1
• Batteri tid: 3-4 timer
• 35,7 x 18 x 13,5 cm

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.699,-

104
B2B fra kr. 

960,-
Vejl. kr. 2.999,-

106

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 2.099,-

105

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 1.499,-

107

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED

MIISOUND XXL
Trådløs party-højtaler - indbygget powerbank

• Indbygget lys og EQ
• Lækker lydkvalitet med stærk bas
• Robust design med indbygget håndtag
• Bluetooth 5.0
• Batteri tid: 3-4 timer
• 60 x 24,8 x 27 cm
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EDISON LAMPE PAKKE - 3 STK. 
LED - smuk energibesparende fornyelse

Edison lampe er den helt klassiske pære. Modellen er med 
glødetråd og stort set magen til dem der blev produceret 
for 100 år siden. Du får her 3 LED lamper med 2,5W og  
dertil 3 stofledninger i sort á 4 meter med messing greb.

• Glødetråd
• LED udgave - energibesparende
• 3 x lamper og stofledninger 

HAWS SAMSØ SMART 
FRYER 5,5L 
Få muligheden for sprødt og saftigt 
mad uden de mange kalorier og 
store mængder olie. Airfry teknolo-
gi er betegnelsen for en varmluft-
frituregryde.
• 8 programmer
• Energibesparende
• Op til 75% mindre olie

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

108

B2B fra kr. 

700,-
Vejl. kr. 1.180,-

110

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.499,-

109

LIVOO SMART UR
Kompatibel med både android og IOS. Det har HD opløsning  
med en 1.83” skærm. Det er vandtæt (IP67) og kan derfor  
bruges til svømning.

• 9 helbredsfunktioner
• Multi sport aktiviteter
• Notifikationer fra mobil

PROFI CARE PROFESSIONEL  
HÅR- OG SKÆGTRIMMER 
Et holdbart ledningsfrit produkt som klarer dine 
barberinger nemt. Produktet har et display som 
indikerer hvor meget mere batteri der er på. 
Derudover medfølger der en lader, rengøringsbørste 
og de forskellige klippelængder (0, 3, 6, 9, 13 mm). 
Den er genopladeligt og har op til 2,5 timers brugstid.

• Brugstid: op til 2,5 timer
• Batteriopladningstid ca. 2,5 timer
• Batteriindikator
• Inkl. 8 tilbehør: opladningsadapter, rengørings-
 børste, 4 kam tilbehør (3, 6, 9, 13 mm), olie, dækhætte.
• Ophængsløkke
•  100–240 V, 50/60 Hz; rechargeable battery (Li-Ion):    
     2000 mAh (rechargeable battery: lithium-ion, 1x 43.9g 

B2B fra kr. 

300,-
Vejl. kr. 700,-

111
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NINJA AIR FRYER 3,8L 
En sundere måde at nyde din friturestegte mad.  
Op til 75% mindre fedt end ved traditionelle  
stegemetoder. Få perfekte pommes frites, stegte 
hotwings eller sprøde grøntsager. 

• 4 tilberedningsfunktioner: 
   Airfry, Roast, Reheat og Dehydrate.
• Energibesparende
• Op til 75% mindre fedt

LIVOO BRØDMASKINE
Brødmaskinen fra Livoo kan lave mellem 700-900
grams brød. Produktet har et vindue i toppen som 
gør du nemt kan følge med i processen. Kurven til 
at lave brødet er med non-stick belægning i alumi-
nium. Produktet har 12 forskellige programmer og 
3 justerbare instillinger til sprødheden på skorpen. 
Der er muligt at forsinke starten med op til 13 
timer og så har maskinen desuden en 60 minuters 
hold varm funktion. Der medfølger 1 måleske, 
målekop samt en dejkrog. 550W

NINJA BLENDER & SOUP MAKER 
Her har du muligheden for at omdanne friske ingredienser 
til opvarmede supper på ingen tid. 
2-i-1 produkt og kan både lave kolde og varme retter.

• 10 auto-iQ programmer
• 6 manuelle indstillinger
• Kanden kan indeholde 1,7 L koldt og 1,4 L varmt
• Lav suppe på 20 minutter

SHARK HÅNDSTØVSUGER
Hurtig støvsugning med ledningsfri håndstøvsuger, som er 
konstrueret med en højeffektiv motor med imponerende 
sugeevne. Vejer 700 g og fjerner krummer fra køkkenbordet 
og hårene fra kæledyrene hurtigt og nemt. Flot design og 
oplades på den stilrene base der medfølger.

• Køretid op til 8 minutter
• opladningstid ca. 2,5 timer
• Vaskbart stoffilter
• Tilbehør: 
   1 x møbelbørste 
   1 x sprækkemundstykke

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.200,-

113

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

112 B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.599,-

114

Der tages forbehold for fejl og mangler i billeder og beskrivelser, samt for udsolgte varer

SHARK Håndstøvsuger WV200EU
Shark omdefinerer den hurtige støvsugning 
med denne ledningsfrie håndstøvsuger, som er 
konstrueret med en højeffektiv motor til med 
imponerende sugeevne.

Slank og let på lige under 700 g, nyd op til 8 minutters 
køretid. Fra krummer på køkkenbordpladen til 
kæledyrshår på sofaen, rengør hele dit hjem og i 
bilen med 2 praktiske tilbehør.

Håndstøvsugeren er designet til at blive vist  
frem og oplades på den stilrene base lige inden 
for rækkevidde på bordpladen, så du hurtigt kan 
rengøre, når det uventede sker.

Når du er færdig med at støvsuge, tømmes den let 
med et klik. Det vaskbare filter er nemt at fjerne og 
rengøre for at holde ydeevnen på sit bedste.

Køretid:  Op til 8 minutter
Opladningstid: 2,5 timer
Filter:  Vaskbart stoffilter
DB:  ≤85dbA
Kapacitet: 0,1L
Tilbehør:  1 x møbelbørste, 1x sprække-
  mundstykke

Hurtig rengøring Vaskbart filter Let tømning med  
bare et tryk

TEKNISKE SPECIFIKATIONER 
Varenr.:  100-200EU 
EAN nr.:  0622356229593  
Watt: 115W   
Farve: Grå  
Produkt størrelse: 5,5 x 6 x 42 cm / 0,59 kg 

 
Produktkasse (LxBxH):  19,5 x 16 x 46,5 cm / 1,3 kg 
Kolliantal: 2   
Kollikasse ( LxBxH):  48 x 33 x 40 cm / 2,9 kg 
Tariff:	 85081100 
UN kode:  UN3481  
Palleantal: 70 
 

Se produkt 
video her

Der tages forbehold for fejl og mangler i billeder og beskrivelser, samt for udsolgte varer

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.049,-

115
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GASTROBACK – LILLE OG KOMPAKT ESPRESSOMASKINE
Espressomaskinen fra Gastroback er til den perfekte kaffenydelse, hvad end der er tale om espresso, cappuccino, latte macchia-
to mm. Det er en lille kompakt en af sin slags. Produktet måler kun 20 cm i dybden og er 29 cm bred. Kaffen bliver lavet med en 
professionel espressopumpe med 15 bar tryk på portafilteret. Derudover har produktet en roterbar mælkeskumdyse, varmeplade 
til espressokopper, aftagelig drypbakke, aftagelig 1,2 liters vandtank, samt tilbehør bestående af:

• Portafilter
• Rustfrit stålfilter 
• Måleske
• Mælkeskumkande i rustfrit stål

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.599,-

116

LAGVIOLE STEAK KNIVE
Steak knive med håndtag af rosewood og blas lavet af 420 rustfrit stål. Kniven er mærket  
på toppen med et cikade logo. Der er 6 stk. i en kasse og leveres i en flot sort træ gaveæske.

B2B fra kr. 

300,-
Vejl. kr. 599,-

119

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 2.349,-

117

LANGUIOLE BY HAWS
Stort chefsæt bestående af 7 dele, som alle er lavet af 420 rustfrit stål med rosewood håndtag og mærket med cikade logo. 
Der medfølger Chef-, skinke-,brød-, fileterings-, santoku-, urte- og ostekniv. Leveres i flot sort træ gaveæske

HAWS OKSEØ PIZZA MAKER
Kan varmes helt op til 420 grader. Elektrisk og laver fantastiske pizzaer. Afbagning sker 
ved høj varme, hvilket gør dem ekstra sprøde. Graderne kan indstilles samt timer.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.499,-

118
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RACLETTE & FONDUE - TIL 12 PERSONER 
Perfekt når gæsterne kommer forbi i weekenden og der skal hygges lidt 
ekstra. Der medfølger 3 forskellige plader (grill, sten og mini crepe), 
så der både kan laves hovedret og dessert. I midten er der placeret en 
gryde til fondue på 1,6L.

• 12 personer
• 3 forskellige plader
• 1,6 L fondue

RACLETTE & FONDUE - TIL 8 PERSONER
Den runde raclette har i midten en 0,7L skål placeret til fondue. Grill panden har non-stick belægning, 
så det er nemt at tilberede sin mad. Fonduen og racletten har 2 forskellige temperatur indstillinger.

• 8 personer og redskaber hertil
• Grill pande med non-stick
• 0,7 L fondue

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.599,-

122

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.499,-

120 B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.999,-

121

HAWS THURØ 3-I-1 SMART FRYER - 15L
3-i-1 smart fryeren er en kombineret ovn, airfryer og dehydrator i én maskine.
Forskellige funktioner som: bagning, ristning, dehydrering, airfrying, grillning eller rotisserie. 
Nemt at lave lækre retter - uden fedtstof. Ovn volume på 15L og passer perfekt til 2-3 pers. 14 programmer. 1600W.



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer56 57

123 B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 1.027,-

WJ 13

127 B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.777,-

WJ 15

125 B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 778,-

WJ 72

129 B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 2.384,-

WJ 19

124 B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 1.357,-

WJ 17

128 B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.985,-

WJ 18

126 B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.506,-

WJ 14

130 B2B fra kr. 

800,-
Vejl. kr. 1.797,-

WJ 78

WEBER STYLE KNIVPAKKE 3 KNIVE 
(WJ 13) 
Kokkekniv (17070), Grøntsagskniv (17073) og urtekniv 
(17081).

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet.  Alle knive er pakket ind i toplækkert 
design. 

WEBER STYLE KNIVPAKKE 3 KNIVE 
(WJ 15) 
Forskæresæt (17074), Filetkniv (17067) og grøntsagskniv 
(17071).

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet. Alle knive er pakket ind i toplækkert 
design. 

WEBER STYLE KNIVPAKKE 3 KNIVE 
(WJ 17) 
Brødkniv (17072), Grøntsagskniv (17071) og filetkniv (17067).

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet. Alle knive er pakket ind i toplækkert 
design.

Grillkokkens foretrukne værktøj!

WEBER STYLE KNIVPAKKE 5 KNIVE 
(WJ 18) 
Kokkekniv (17070), brødkniv (17072), stor grøntsagskniv 
(17071), grøntsagskniv (17073) og urtekniv (17081).

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet. Alle knive er pakket ind i toplækkert 

design.

WEBER GRILL GREJ TIL SMASHED BURGER 
(WJ 72) 
Støbejernspande (7421) og palet (6779).

Støbejernepanden kan bruges på alle grill, 
gasblus, ovn og bål. Perfekt valg til allround madlavning!

WEBER STYLE KNIVPAKKE 6 KNIVE 
(WJ 19) 
Kokkekniv (17070), brødkniv (17072), filetkniv (17067), stor 
grøntsagskniv (17071), grøntsagskniv (17073) og urtekniv 
(17081).

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet. Alle knive er pakket ind i toplækkert 
design.

WEBER STYLE KNIVPAKKE 4 KNIVE 
(WJ 14) 
Kokkekniv (17070), Brødkniv (17072), grøntsagskniv (17073) 
og urtekniv (17081)

Moderne design og ergonomisk greb til brug både ved 
grillen og i køkkenet. Alle knive er pakket ind i toplækkert 
design.

WEBER IGRILL MINI OG GRILLFAD 
SAMT TÆRTEFAD 
(WJ 78)
Ceramic stegefad/stegeso, 42x22x10 cm (17888)
Ceramic grillfad, 48x28 cm (17886)
Ceramic tærtefad (17887)

Perfekt til tilberedning og servering. Keramikken er af høj 
kvalitet og er ekstremt holdbart. Tåler varme op til 500C  
og frost ned til -20C



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer58 59

131 B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 780,-

133
B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.341,-

134 B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.550,-

1 X OUR PADEL STORY PADELBAT 
- CHAPTER ONE 
Padelbat med optimeret materiale sammensætning for 
behersket kontrol og effektfuldt angreb over hele banen. 
Den runde form passer til såvel nybegyndere som erfarne 
spillere. Padelketcherens ramme består af et multipla lag  
i stift kompositmateriale. Kernen er afbalanceret i fleksibelt 
EVA-polymer og glasfiber. Battets yderstruktur i mat finish 
er formet med glasfiber og har i alt 60 symmetrisk perfore-
rede hulpunkter, som er udformet til at forstærke spilfor-
nemmelsen ved hver boldkontakt.
Padelbattet leveres med håndledsbånd for et sikkert greb  
i alle spil tilstande.

Teknisk specifikation:
Form: Rund
Rammeprofil: 38mm
Vægt: 360 g
Balance: Lav

1 x WILSON PADEL BOLDE
Pakket med 3 bolde i rør. 

1 x OUR PADEL STORY HEX12K
Padelbat med helt nye materiale egenskaber, der fører til 
højere præcision og ydeevne. Dråbeformen og den stivere 
kerne. Rammen på padelbattet består af 100% carbon og 
kernen er en stift tilpasset sammensætning af EVA-polymer 
og glasfiber. Padelbattet har en stilfuld mat finish med vævet 
kulfiber på 12K som er tilpasset med sekskantstruktur for at 
give battet ekstra ”kant” sammen med hulprofil for maksi-
mal spillefølelse ved hver boldkontakt.

Form: Drop
Rammeprofil: 38 mm
Vægt: 370 g
Balance: medium

1 x OUR PADEL STORY PADEL COVER
OPS Padelcover passer til alle vores Padelbat modeller 
og beskytter effektivt under transport frem og tilbage af 
padelbanen. Justerbar skulderrem, lynlås og ekstra polstret 
inderside som beskyttende barriere.  
Fremstillet af slidstærkt syntetisk læder.
Materiale: polyuretan (PU)
Størrelse: 50 x 30 x 4 cm

1 x WILSON PADEL BOLDE
Pakket med 3 bolde i rør. 

1 X OUR PADEL STORY PADELBAT 
- CHAPTER TWO
De nye materiale egenskaber medfører højere præcision 
og præstationsevne. Dråbeformen og den stivere kerne er 
velegnet til spillere, som er klar til at tage næste skridt mod 
padeltoppen. Padelbattet ramme består af 100% karbon og 
har en kevlarforstærket toprammeprofil for øget bøj-og vrid-
stivhed ved smash. Kernen er fremstillet i en stift tilpasset 
sammensætning af EVA-polymer og glasfiber. Battets yder-
struktur består af komposit med tre lag, inderst glasfiber, 
midten af karbon og det yderste lag af vævet kulfiber 3K. 
Padelbattet har en stilren mat finish og en buet hulprofil for 
maksimal spilfornemmelse ved hver boldkontakt. Padelbat-
tet leveres med håndledsbånd for et sikkert greb i alle spil 
tilstande.

Teknisk specifikation:
Form: Dråbe
Rammeprofil: 36 mm
Vægt: 350 g
Balance: Lav

1 x OUR PADEL STORY PADEL COVER
OPS Padelcover passer til alle vores Padelbat modeller 
og beskytter effektivt under transport frem og tilbage af 
padelbanen. Justerbar skulderrem, lynlås og ekstra polstret 
inderside som beskyttende barriere. 
Fremstillet af slidstærkt syntetisk læder.
Materiale: polyuretan (PU)
Størrelse: 50 x 30 x 4 cm

1 X OUR PADEL STORY HEX12K
Padelbat med helt nye materialeegenskaber, der fører til 
højere præcision og ydeevne. Dråbeformen og den stivere 
kerne. Rammen på padelbattet består af 100% carbon og 
kernen er en stift tilpasset sammensætning af EVA-polymer 
og glasfiber. Padelbattet har en stilfuld mat finish
med vævet kulfiber på 12K som er tilpasset med seks-
kantstruktur for at give battet ekstra ”kant” sammen med 
hulprofil for maksimal spillefølelse ved hver boldkontakt.

Form: Drop
Rammeprofil: 38mm
Vægt: 370 g
Balance: medium

1 X PADEL RYGSÆK
Padel rygsæk med et rum til battet og et større rum 
til bolde og tøj. 100% polyester

2 X WILSON PADEL BOLDE
Pakket med 3 bolde i hvert rør. 

132 B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.165,-

NYHED NYHED

NYHEDNYHED
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MH4 HEADLAMP, OUTDOOR
Få hænderne fri, når du er aktiv i naturen.
Varmt hvidt lys. Magnetisk opladningssystem  
til genopladelig batteri eller fra  alm. AA 
batteri. 7 års garanti. Inkl. case til opbevaring.

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 799,-

136 ML4 HEADLAMP, OUTDOOR
Lille, men ekstrem effektiv lanterne. Nem at have med  
overalt på turen ud i det blå, teltturen eller til hygge på  
terrassen en lun sommeraften.
Varmt hvidt lys. Enten til genopladelig batteri eller alm.  
AA batteri. L97 x D34,5 mm.

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 899,-

137

P7 CORE - 4GB
Super stærk lommelygte. Beskyttet mod vand og støv.  
Varmt hvidt lys. Lygten kører på 21700 Lithium-ion batteri.
Inkl. etui.

P7R CORE - RECHARGEABLE
Super stærk lommelygte med avanceret fokus system. 
Beskyttet mod vand og støv. Varmt hvidt lys. Lygten kører 
på 21700 Lithium-ion batteri. Magnetisk opladningssystem. 
Holder lys længe.

FOKUS 

system virker - 

op til 1 meter 

under vand

FOKUS 
system virker - 
op til 1 meter 
under vand

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 999,-

135

NYHED NYHED

2 stk

Inkl. 
case

B2B fra kr. 

600,-
Vejl. kr. 1.099,-

138
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18V XR BORE/SKRUEMASKINE
• Kompakt til at arbejde trange steder.
• Højhastighedstransmission leverer 2-hastigheds 
   variationer, så brugerne kan vækge ydelsesniveau,          
   der er nødvendige til forskellige applikationer.
• 13 mm nøglefri borepatron med automatisk spindellås 
   til hurtig udskiftning af bor og bits.
• Elektronisk motorbremse til øget kontrol

Der medfølger:
2 x 2,0Ah XR Li-ion batterier
Multi volt VR oplader
Robust transportkuffert

125 MM EXCENTERSLIBER
• 280 W motor med variabel hastighed fra 8.000-       
  12.000 rystelser/min, der sikrer perfekt slibehastighed 
   til alle materialer.
• Lavt vibrationsniveau, så maskinen kan anvendes  
   i længere perioder, uden brugeren bliver træt.
• Indbygget støvudblæsningsport til direkte til- 
   kobling til støvsuger eller DEWALT Airlock system. 
• Beklædt top- og bodygreb hindrer, at hånden glider     
   og sikrer perfekt komfort og kontrol under brug.

Standard tilbehør:
Stof støvposer med indbyggede støvdyser

AFSTANDSMÅLER 30 M
Afstandsmåler til dine byg selv 
opgaver - letter opgaven i at få 
målt korrekt op.

HØJTRYKSRENSER 1650W 120 BAR
Kompakt design og nem at bruge. 
H65 x B29 x D22 cm.

B2B fra kr. 

250,-
Vejl. kr. 649,-

139

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.899,-

142

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.099,-

143

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.399,-

140

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.799,-

141
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BØTTER MED ALU-LÅG!
- Alle bøtter kan bestilles m/eget logo bånd

1,2 kg lækre Chokokugler i mørkebrun,  
lysebrun, orange cellofanpapir, fransk  
nougat & karamelmix.
Minimum bestilling: 50 stk.

1,2 kg Mixet lækre chokoladekugler i  
mange forskellige smagsvarianter.
Pakket ind i flotte farver af cellofanpapir.
Minimum bestilling: 50 stk.

Vores juleklassiker!
Fyldte chokolader, marcipan & lakrids med chokolade dragé i rund Cocoture palæ æske. 900g

Vejl. kr. 675,- B2B fra kr. 375,-

Husk 
at bestille  
i god tid!

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med honning,  
tvistet i cremefarvet papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med crisp kerne,
tvistet i sølv papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Lyserød chokolade 49% kakao med lakrids  
og hindbær, tvistet i bordeaux papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og karamelcrunch 
og havsalt, tvistet i lysebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid cookie 
dough kerne, tvistet i lilla papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med pom granatæble, 
tvistet i blå/sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og fyldning med et 
strejf af mint, tvistet i mørkebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med et strejf af 
espressokaffe, tvistet i sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade 85% kakao med mørk 
chokoladeganache, tvistet i lavendel papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid kokos 
kerne, tvistet i hvidt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af 
appelsin, tvistet i lyserødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med rom og lime,  
tvistet i kobber papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med kerne af honning 
og nougatcrunch, tvistet i mørkerødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med macadamia 
fyldning, tvistet i rødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i guld papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i solgult papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med amaretto og  
mandelstykker, tvistet i turkis papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougatkerne,
tvistet i mørkegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med pistacie,  
tvistet i pink papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med chokoladecreme, 
tvistet i orange papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med cheesecake og  
amaretto, tvistet i strålgråt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid yoghurt 
crisp kerne, tvistet i blåt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougat rørt 
med lakrids, tvistet i lysegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med honning,  
tvistet i cremefarvet papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med crisp kerne,
tvistet i sølv papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Lyserød chokolade 49% kakao med lakrids  
og hindbær, tvistet i bordeaux papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og karamelcrunch 
og havsalt, tvistet i lysebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid cookie 
dough kerne, tvistet i lilla papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med pom granatæble, 
tvistet i blå/sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og fyldning med et 
strejf af mint, tvistet i mørkebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med et strejf af 
espressokaffe, tvistet i sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade 85% kakao med mørk 
chokoladeganache, tvistet i lavendel papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid kokos 
kerne, tvistet i hvidt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af 
appelsin, tvistet i lyserødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med rom og lime,  
tvistet i kobber papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med kerne af honning 
og nougatcrunch, tvistet i mørkerødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med macadamia 
fyldning, tvistet i rødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i guld papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i solgult papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med amaretto og  
mandelstykker, tvistet i turkis papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougatkerne,
tvistet i mørkegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med pistacie,  
tvistet i pink papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med chokoladecreme, 
tvistet i orange papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med cheesecake og  
amaretto, tvistet i strålgråt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid yoghurt 
crisp kerne, tvistet i blåt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougat rørt 
med lakrids, tvistet i lysegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med honning,  
tvistet i cremefarvet papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med crisp kerne,
tvistet i sølv papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Lyserød chokolade 49% kakao med lakrids  
og hindbær, tvistet i bordeaux papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og karamelcrunch 
og havsalt, tvistet i lysebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid cookie 
dough kerne, tvistet i lilla papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med pom granatæble, 
tvistet i blå/sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og fyldning med et 
strejf af mint, tvistet i mørkebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med et strejf af 
espressokaffe, tvistet i sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade 85% kakao med mørk 
chokoladeganache, tvistet i lavendel papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid kokos 
kerne, tvistet i hvidt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af 
appelsin, tvistet i lyserødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med rom og lime,  
tvistet i kobber papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med kerne af honning 
og nougatcrunch, tvistet i mørkerødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med macadamia 
fyldning, tvistet i rødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i guld papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i solgult papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med amaretto og  
mandelstykker, tvistet i turkis papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougatkerne,
tvistet i mørkegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med pistacie,  
tvistet i pink papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med chokoladecreme, 
tvistet i orange papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med cheesecake og  
amaretto, tvistet i strålgråt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid yoghurt 
crisp kerne, tvistet i blåt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougat rørt 
med lakrids, tvistet i lysegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med honning,  
tvistet i cremefarvet papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med crisp kerne,
tvistet i sølv papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Lyserød chokolade 49% kakao med lakrids  
og hindbær, tvistet i bordeaux papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og karamelcrunch 
og havsalt, tvistet i lysebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid cookie 
dough kerne, tvistet i lilla papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med pom granatæble, 
tvistet i blå/sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade og fyldning med et 
strejf af mint, tvistet i mørkebrunt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med et strejf af 
espressokaffe, tvistet i sort papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade 85% kakao med mørk 
chokoladeganache, tvistet i lavendel papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid kokos 
kerne, tvistet i hvidt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af 
appelsin, tvistet i lyserødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med rom og lime,  
tvistet i kobber papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med kerne af honning 
og nougatcrunch, tvistet i mørkerødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med macadamia 
fyldning, tvistet i rødt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i guld papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med et strejf af karamel, 
tvistet i solgult papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med amaretto og  
mandelstykker, tvistet i turkis papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougatkerne,
tvistet i mørkegrønt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med pistacie,  
tvistet i pink papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
70% mørk chokolade med chokoladecreme, 
tvistet i orange papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Mørk chokolade med cheesecake og  
amaretto, tvistet i strålgråt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade med hvid yoghurt 
crisp kerne, tvistet i blåt papir.

FYLDT CHOKOLADEKUGLE
Flødechokolade og nougat rørt 
med lakrids, tvistet i lysegrønt papir.

SPØRG EFTER 
PRISER!

Julesække med logo og julehilsen! Julesækken er fyldt med 750-800 g lækre  
chokolade kugler i mange forskellige smagsvarianter og farveindpakninger. Minimum bestilling: 30 sække.

Mums - lækre chokolader!

...Sm
agsvarianter...

KÆMPE SUCCES!  
- RIGTIG GOD SOM KUNDEGAVEN!

PALÆÆSKEN!  
- RIGTIG GOD SOM KUNDEGAVEN!
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KOLDINGHUS
•  1 stk. Natur gavekasse
•  3 stk. Mundo de Yuntero. Tempranillo. Rødvin. Spanien. 13% VOL. 750 ml
•  1 stk. Cocoture. Fyldte chokolader i grøn FSC Cocoture æske. 81g
•  1 stk. Cocoture. 3 stk. marcipanhjerter i grøn FSC Cocoture æske. 54g
•  1 stk. Cocoture. Lakridskonfekt i grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
•  1 stk. Cocoture. Clickmix i grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
•  1 stk. Lakridseriet. Berlin. Salt lakrids med hvid chokolade 
    og guldpulver. 110g
•  1 stk. Mackie´s. Cheddar & onion chips. 40g
•  3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler og 2 stk. mini nougatbarrer

Ex. serveringsfad, blomsterkrukker, julepynt og vinglas

SEARS GIN PAKKE
1 stk. Natur gavekasse: 
•  1 stk. Sears Gin. 70cl. 44% VOL
•  6 stk. Goldberg Tonic
•  4 stk. Glas - Eclat long drink
•  1 stk. Isterningebakke
•  1 stk. Bartender Garnis. Tørret citronskriver i cellofanpose. 30g
•  1 stk. Bartender Garnis. Tørret appelsinskiver i cellofanpose. 30g
•  1 stk. Mackie´s. Tangy tomato chips. 40g
•  1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
•  3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler 
    og 2 stk. mini nougatbarrer

TARIQ TAYLOR GIN PAKKE
1 stk. Natur gavekasse:
• 1 stk. Natur gavekasse
• 1 stk. Tareq Taylor Craft Gin. 50cl. 47% VOL
• 4 stk. Goldberg Tonic
• 4 stk. Glas - Eclat long drink
• 1 stk. Bartender Garnis.
   Tørret citronskriver i cellofanpose. 30g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler 
   og 2 stk. mini nougatbarrer

PORTVINSTØNDEN
•  1 stk. Sort tønde
•  1 stk. Porto Reccua Tawny. Portugal. 75cl. 19% VOL
•  1 stk. Mix af fyldte chokoladekugler.  
    Lys brun, mørkerød, sølv, sort og guld. 800g

MAGISK JUL
• 1 stk. Natur gavekasse
• 3 stk. Mundo de Yuntero.
   Tempranillo. Rødvin.
   Spanien. 13% VOL. 750 ml
• 1 stk. Cocoture. Fyldte chokolader  
   i sort FSC Cocoture æske. 81g
• 1 stk. Cocoture. 3 stk. marcipan- 
  hjerter i grøn FSC Cocoture æske. 54g
• 1 stk. Cocoture. Lakridskonfekt i
   grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Skovbær vingummi med  
   hvid chokoloade og lakridspulver i grønt
   FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Hasselnøddemix i sort FSC  
   Cocoture dragébox. 90g
• 1 stk. Mackie´s. Cheddar & onion chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler 
   og 2 stk. mini nougatbarrer
Ex. serveringsfad, blomsterkrukker,
julepynt og vinglas

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 799,-
Gavekasse 23011

148

B2B fra kr. 

320,-
Vejl. kr. 729,-

Gavekasse 00021031

144

B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 899,-

Gavekasse 00081013

145

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 799,-
Gavekasse 23009

147

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

B2B fra kr. 

400,-
Vejl. kr. 699,-

Gavekasse 00081012

146

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr



Mindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varerMindste køb er 10 stk. / Ved mindre antal pålægges ekstra 10%. Priserne er ekskl. moms og levering / Vi tager forbehold for trykfejl og udsolgte varer68 69

FAMILY CHRISTMAS XL
• 1 stk. Natur gavekasse
• 4 stk. Electum. Syrah. Rødvin. Spanien. 12,5% VOL. 750 ml
• 1 stk. Santa julehvede. 50cl. 6,5% VOL
• 1 stk. Poetica. Spumante. Spanien. 7% VOL. 750 ml
• 1 stk. Cocoture Palæ. Marcipanbrød i Cocoture Palæ knallert. 160g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Fyldte chokolader og marcipan i Cocoture Palæ æske. 100g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Lakridskonfekt i Cocoture Palæ  
   dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Lakrids med chokolade i Cocoture Palæ  
   dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Brændte mandler i Cocoture Palæ dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Karamelmix i Cocoture Palæ julekugle. 50g
• 1 stk. Cocoture block. Hvid chokolade med lakrids. 55g
• 1 stk. Mackie´s. Tangy tomato chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Cheddar & onion chips. 40g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler og
• 2 stk. mini nougatbarrer
Ex. blomsterkrukke og vinglas

JUL PÅ PALÆET XL
•  1 stk. Natur gavekasse
•  4 stk. Electum. Syrah. Rødvin. Spanien. 12,5% VOL. 750 ml
• 1 stk. Santa julehvede. 50cl. 6,5% VOL
• 1 stk. Cocoture Palæ. Marcipanbrød i Cocoture Palæ knallert. 160g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Fyldte chokolader og marcipan i Cocoture Palæ æske. 100g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Lakridskonfekt i Cocoture  
   Palæ dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Lakrids med chokolade i Cocoture  
   Palæ dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Brændte mandler i Cocoture Palæ dragébox. 80g
• 1 stk. Cocoture Palæ. Karamelmix i Cocoture Palæ julekugle. 50g
• 1 stk. Cocoture block. Hvid chokolade med lakrids. 55g
• 1 stk. Mackie´s. Tangy tomato chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler og 2 stk. mini nougatbarrer
Ex. blomsterkrukke og vinglas

GOLD CHRISTMAS XXL
• 1 stk. Natur gavekasse
• 3 stk. Mundo de Yuntero. Tempranillo. Rødvin. Spanien. 13% VOL. 750 ml
• 1 stk. Santa julehvede. 50cl. 6,5% VOL
• 1 stk. Cocoture. Kirsebærlikør. Håndlavet i Danmark. 20% VOL. 250 ml
• 1 stk. Cocoture. Fyldte chokolader i rød FSC Cocoture æske. 81g
• 1 stk. Cocoture. Marcipanbrød i rød FSC Cocoture æske. 160g
• 1 stk. Cocoture. Lakridskonfekt i rødt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Clickmix i rødt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Skovbær vingummi med hvid chokoloade og
lakridspulver i rødt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Lakridseriet. Berlin. Salt lakrids med hvid chokolade og lakridspulver. 110g
• 1 stk. Lakridseriet. Dubai. Lakrids med flødechokolade og crunchovertræk. 110g
• 1 stk. Lakridseriet. Sydney. Dobbeltovertrukket lakridsfudge med hvid
og ruby chokolade. 50g
• 1 stk. Cocoture. Kakaomandler i rød FSC Cocoture dragébox. 90g
• 1 stk. Julekaffe. 175g
• 1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Tangy tomato chips. 40g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler og
• 2 stk. mini nougatbarrer
Ex. serveringsfad, blomster-
krukker og julepynt.

GREEN CHRISTMAS XL
• 1 stk. Natur gavekasse
• 2 stk. Mundo de Yuntero. Tempranillo. Rødvin. Spanien. 13% VOL. 750 ml
• 1 stk. Santa julehvede. 50cl. 6,5% VOL
• 1 stk. Cocoture. Kirsebærlikør. Håndlavet i Danmark. 20% VOL. 250 ml
• 1 stk. Cocoture. Fyldte chokolader i grøn FSC Cocoture æske. 81g
• 1 stk. Cocoture. Marcipanbrød i grøn FSC Cocoture æske. 160g
• 1 stk. Cocoture. Lakridskonfekt i grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Clickmix i grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Cocoture. Skovbær vingummi med hvid chokoloade og lakrids- 
   pulver i grønt FSC Cocoture juletræ. 45-50g
• 1 stk. Lakridseriet. Berlin. Salt lakrids med hvid chokolade og lakrids- 
   pulver. 110g
• 1 stk. Lakridseriet. Dubai. Lakrids med flødechokolade og crunch-
   overtræk. 110g
• 1 stk. Lakridseriet. Sydney. Dobbeltovertrukket lakridsfudge med  
   hvid og ruby chokolade. 50g
• 1 stk. Cocoture. 70% chokolademandler i grøn FSC Cocoture dragé-
   box. 90g
• 1 stk. Mackie´s. Haggis & cracked black pebber chips. 40g
• 1 stk. Mackie´s. Cheddar & onion chips. 40g
• 3 stk. Cocoture fyldte chokoladekugler og
• 2 stk. mini nougatbarrer
Ex. serveringsfad, blomsterkrukker,
julepynt og vinglas

B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.399,-

Gavekasse 23022

152

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.299,-

Gavekasse 23019

150

B2B fra kr. 

640,-
Vejl. kr. 1.299,-

Gavekasse 23021

151
B2B fra kr. 

560,-
Vejl. kr. 1.099,-

Gavekasse 23018

149

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr

Ilagt lille 
ekstra gave 

lakrids chokolade. 
Værdi: 25,- kr
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Hvem er Total Reklame...

Direktør: Johnny Vejby Mortensen / T: 4040 3204

Salgschef: Torben Christensen / T: 2826 7340

Salgskonsulent: Alan Skyum Nielsen / T: 6064 8258

Grafiker/ordrekoordinator: Mette Hill Hjortshøj Simonsen / T: 8779 0000

Kontor/Salg: Camilla Ranghøj Mortensen / T: 8779 0000

Trainee/Sælger & SOME: Jonathan Ranghøj Mortensen / T: 5118 4080

Bogholderi: Pia Mortensen / T: 8979 0000

Tlf. +45 8779 0000
www.totalreklame.dk / info@totalreklame.dk

Vi kan arrangere mange forskellige vingaver og gaver 
med portvin som firmagaver... Bare spørg os til råds!

    

Om du er en erfaren vinkender eller 
blot nyder en god flaske til særlige 
lejligheder, har vi noget for enhver 
smag. Kontakt os med dine ønsker 
- så hjælper vi dig i mål...

LÆKRE VINGAVER! Stort udvalg!

Kontakt os!
Vi er klar til 
at hjælpe dig...B2B fra kr. 

720,-
Vejl. kr. 1.199,-

153

Rhone Kuffert
Flot trækuffert med 6 lækre og smagfulde Rhone vin.
Så bliver det ikke bedre til det veldækkede julebord.

SPØRG EFTER 
PRISER!



Alle priser er ekskl. moms og levering. Der tages forbehold for udsolgte varer, prisændringer og trykfejl. 
Mindste køb er 10 stk. Ved mindre antal pålægges ekstra 10%.
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